



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல  
Fax

041-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1376 / 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

03/11/2023  
පැය 0530

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. ගසක් කඩා වැටී පුද්ගලයකු මියයාමක් - පල්ලෙකැලේ පොලිස් වසම.

2023.11.02 වන දින සවස් කාලයේ පල්ලෙකැලේ පොලිස් වසමේ මහනුවර මහියංගනය මාර්ගයේ කුණ්ඩසාලේ ප්‍රදේශයේදී අයහපත් කාලගුණ තත්වය හේතුවෙන් ගසක් කඩා වැටීමෙන් තාවකාලික පළතුරු වෙළඳසැලක සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු හා කාන්තාවක් තුවාල ලබා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එක් පුද්ගලයකු මියගොස් ඇති බවට පල්ලෙකැලේ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 56 ක් වූ වරාපිටිය, කුණ්ඩසාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා පළතුරු මිලට ගැනීමට පැමිණ සිට ඇති අතර වෙළඳසැල් හිමිකරු හා වෙළඳසැලේ සහයට සිටි කාන්තාවක් තුවාල ලබා ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණ වී ඇත. ගස කඩා වැටෙන අවස්ථාවේ මහනුවර මහියංගනය මාර්ගයේ ගමන් කළ වැන් රථයකට අලාභ සිදුව ඇති අතර වැන් රථයේ ගමන් කළ කිසිවකුට හානි සිදුවී නොමැත.

මෘත දේහය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඩා වැටුණු ගස මේ වන විට ඉවත් කර රථ වාහන ගමනාගමනය සඳහා මාර්ගය විවෘත කර ඇත. සිද්ධිය සම්බන්ධව පල්ලෙකැලේ පොලිසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. නිවසක ඇතිවූ ගින්නකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - රත්නපුර පොලිස් වසම.

2023.11.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රත්නපුර පොලිස් වසමේ මල්වල පාර ප්‍රදේශයේ නිවසක් ගිනි ගන්නා බවට රත්නපුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මකවූ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් රත්නපුරය ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන්ගේ ද සහාය ඇතිව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

නිවසේ කාමර 02ක් ගින්නෙන් විනාශ වී ඇති අතර, එහි රැදී සිටි පුද්ගලයෙකු ගින්නට හසුවී පිලිස්සීමෙන් මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54ක් වූ මල්වල, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා බිරිඳ හා දරුවන්ගෙන් වෙන්වී මෙම නිවසේ තනිව ජීවත්ව සිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර, රත්නපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.02 වන දින සවස් කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ සමාධි මාවත ප්‍රදේශයේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 260 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 25 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.02 වන දින දහවල් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ බොස්කෝපුර ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 32 ක් වන කුඩාපාඩුව, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා උතුරු පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකය.**

2023.11.02 වන දින සවස් කාලයේ මන්නාරම පොලිස් වසමේ පෙරියකාර්සල් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා උතුරු පළාත් විශේෂ වැටලීම් ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 17 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 31 ක් වන පෙරියකාර්සල්, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.02 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 27 ක් වන කල්මුණ 04 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.02 වන දින දහවල් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ හල්මිල්ලාව ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන හිලෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.02 වන දින දහවල් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ ගලබැද්ද ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන වෙලේගෙදර, ගලබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.11.02 වන දින සවස් කාලයේ මන්නාරම පොලිස් වසමේ සාවියන් තෝට්ටම් ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත් පෙති 10 බැගින් අඩංගු කාඩ්පත් 513 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 30 ක් වන තාල්වුපාඩු, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**10. පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.02 වන දින සවස් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ නාවක්කවත්ත කඳුල්පොත රක්ෂිත ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයින් පිරිසක් විසින් පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ හා පුජා භාණ්ඩ සමග සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26, 52 හා 60 යන වයස් වල පසුවන ගල්වෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්වෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - මාවතගම පොලිස් වසම.**

2023.11.02 වන දින දහවල් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ 09 කණුව හතරලියද්ද මාර්ගයේ කැඹිලිතිගොඩ පුරාණ විහාරය ඉදිරිපිටදී හතරලියද්ද දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගයේ ලිස්සාගොස් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකාරිය හා ඇයගේ දියණිය වන පසු පැදිකාරිය මාවතගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව පසු පැදිකාරිය කුරුණෑගල රෝහල වෙත මාරුකර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 16 ක් වූ කහපත්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - බොරැල්ල පොලිස් වසම.**

2023.11.02 වන දින උදෑසන කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ රජයේ මුද්‍රණාලය ඉදිරිපිටදී දෙමටගොඩ දෙස සිට බේස්ලයින් මාර්ගයේ බොරැල්ල හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පදික මාරුව මතින් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදිකයා හා යතුරු පැදිකරු තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පදික පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 71 ක් වූ කොටුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් යතුරු පැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බොරැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.